

ОТЗЫВ РУКОВОДИТЕЛЯ

на выпускную квалификационную работу студента 5 курса 523 группы

Факультета стоматологии и медицинских технологий

Санкт-Петербургского Государственного Университета

специальность 060201 – Стоматология

Грилихес Александры Ильиничны.

ТЕМА: «Хирургические аспекты обработки ран мягких и твердых тканей полости рта».

Изучение уменьшения рисков развития осложнений после и во время проведения хирургических манипуляций в полости рта является одной из актуальных проблем современной стоматологии. В своей работе Грилихес А. И. изучила зависимость между несколькими вариантами хирургического ведения операции по удалению ретинированного третьего моляра и успехом заживления раны, а также обосновала необходимость наложения швов после данной операции.

Актуальность и основные аспекты данной проблематики подробно изложены в аналитическом обзоре используемой в работе литературы. Работа имеет четко сформулированные цель и задачи. Основная часть состоит из описания групп пациентов, участвующих в исследовании, и методов исследования, а также результатов. На основе полученных результатов исследования было сформулировано заключение, а также ряд выводов, вытекающих из поставленных задач.

На протяжении всей работы прослеживается четкая позиция автора, опирающаяся как на собственные исследования, так и на изученные материалы трудов современных авторов.

Студентка Грилихес А. И. продемонстрировала умение грамотно и логично рассуждать, обобщать полученные знания и их дальнейшее применение на практике. Выпускная квалификационная работа выполнялась автором самостоятельно, по разработанному совместно с научным руководителем планом. Все исследования проведены Грилихес А. И. самостоятельно под руководством преподавателей Кафедры челюстно-лицевой хирургии и хирургической стоматологии СПбГУ.

Данная выпускная квалификационная работа по структуре и оформлению соответствует требованиям, предъявляемым к подобным исследованиям по направлению «Стоматология». Работа написана грамотно, компактно. Материал хорошо структурирован и изложен последовательно. Студент показал высокий уровень владения теоретическим и практическим материалом.

Считаю, что выпускная квалификационная работа Грилихес Александры Ильиничны является законченным исследованием и заслуживает высокой оценки.

Руководитель:

Доктор медицинских наук, профессор, выполняющий лечебную работу, с возложенными обязанностями заведующего Кафедрой челюстно-лицевой хирургии и хирургической стоматологии СПбГУ

Д.Ю. Мадай

«Май 2017г.